



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

**Edital 12/2023**  
**Seleção de Aluno Especial 2024.1**  
**Mestrado Acadêmico e Doutorado**

**Retificação I**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital 12/2023, item 8. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO.

Onde se lê:

<b>Etapas</b>	<b>Datas e horários</b>
Publicação da <b>CONVOCAÇÃO DOS(AS) SELECIONADOS(AS)</b> (no site do PPGLitCult)	<b>01 de fevereiro de 2024</b>
<b>Envio da Cópia Digitalizada do Comprovante de Pagamento da TAXA DE MATRÍCULA</b> (exclusivamente por <i>e-mail</i> <a href="mailto:alunoespecialliteratura@gmail.com">alunoespecialliteratura@gmail.com</a> )	<b>02 a 05 de fevereiro de 2024</b>

Leia-se:

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Publicação da <b>CONVOCAÇÃO DOS(AS) SELECIONADOS(AS)</b> (no site do PPGLitCult)	<b>15 de fevereiro de 2024</b>
<b>Envio da Cópia Digitalizada do Comprovante de Pagamento da TAXA DE MATRÍCULA</b> (exclusivamente por <i>e-mail</i> <a href="mailto:alunoespecialliteratura@gmail.com">alunoespecialliteratura@gmail.com</a> )	<b>16 a 19 de fevereiro de 2024</b>

Salvador, 25 de janeiro de 2024

Profa. Dra. Carla Dameane Pereira de Souza  
Coordenação do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura Instituto de Letras  
- Universidade Federal da Bahia